



## РЕШЕНИЕ

### СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БАЛЕЗИНСКОЕ»

Об отчете Администрации муниципального образования «Балезинское»  
о социально-экономическом развитии  
муниципального образования «Балезинское» за первое полугодие 2016 года

Принято Советом депутатов  
муниципального образования

25 августа 2016 года

Руководствуясь пунктом 4 статьи 25 Устава муниципального образования «Балезинское», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Балезинское» от 02.03.2012 года № 40-1, Совет депутатов муниципального образования «Балезинское»  
**РЕШАЕТ:**

1. Отчет Администрации муниципального образования «Балезинское» о социально-экономическом развитии муниципального образования «Балезинское» за первое полугодие 2016 года утвердить (прилагается).

Глава муниципального  
образования "Балезинское"



Н.И.Власов

п.Балезино  
25 августа 2016 года  
№ 52-1

Отчет Администрации муниципального образования «Балезинское»  
о социально-экономическом развитии  
муниципального образования «Балезинское»  
за первое полугодие 2016 года

### **Промышленность**

В первом полугодии текущего года положительная динамика наблюдается в ОП ООО «Жешартский ЛПК» в п. Балезино, ООО «Спиртзавод «Балезинский», ООО «Универсал» на хлебокомбинате Балезинского потребительского общества. В отчетном периоде наблюдается рост производства фанеры, спирта, фундаментных блоков, а также услуг по изготовлению и ремонту сельскохозяйственной техники.

К сожалению сложилась неутешительная ситуация на одном из наиболее старых предприятий Балезинского района ОАО «Балезинский литейно-механический завод», относящийся к категории крупных предприятий с численностью работающих 324 человека. За 1 полугодие 2016 года произошел спад объема промышленного производства на 25,4%, почти в 2 раза снизился выпуск чугунного литья, вместе с тем наблюдается рост выпуска посуды чугунной и алюминиевой.

ООО «Спиртзавод «Балезинский» по итогам 1 полугодия объем реализации продукции составил 183,8 млн. рублей, что больше чем в аналогичном периоде прошлого года на 19,3 %.

Основными видами продукции в ООО «Спиртзавод «Балезинский» являются спирт этиловый ректификованный из пищевого сырья и барда сухая кормовая. Основными покупателями продукции являются ликёроводочный завод «Глазовский» и ООО «Глазовский комбикормовый завод». В отчетном периоде произведено 351,9 тыс. декалитров спирта и 1,5 тыс. тонн барды. На предприятии проводятся мероприятия по ремонту водопровода. В планах по модернизации на 2016 -2019 годы заложено проведение работ по реконструкции складских помещений, занимаемых зерном, работ по ремонту водопровода на территории базы зерна.

Неплохие результаты показали ОП ООО «Жешартский ЛПК» в п. Балезино. Среднесписочная численность занятых составляет 436 человек, планируется наращивание объемов производства фанеры до 30% и к концу года планируют изготовить 13,0 тыс. м<sup>3</sup>.

Объем отгруженных товаров собственного производства в ООО «Балезинское строительно-монтажное предприятие» имеет плавную тенденцию роста, в первом полугодии произведено продукции на 9 млн. 992 тыс. руб. к уровню прошлого года наблюдается рост на 41,6%.

Объем отгруженных товаров собственного производства и оказания услуг в ОАО «Балезинское РТП» составил 4 млн. 720 тыс. рублей, к уровню прошлого года произошло снижение на 26,2 %, но не смотря на произошедший спад предприятие постоянно модернизирует производство и осваивает изготовление новой техники для сельскохозяйственных нужд, а также держит курс на расширение рынков сбыта.

Производством продовольственной продукции занимаются хлебокомбинат Балезинского потребительского общества, а также предприятия, относящиеся к кругу малых предприятий – это СППК «Первый хлеб», ООО «Хлебокондитерская фабрика «Канек» и ООО «Роса». Данными предприятиями

в первом полугодии произведено продукции на сумму 47,04 млн. рублей – это хлебобулочные, кондитерские, макаронные, колбасные изделия, мясные полуфабрикаты и безалкогольные напитки, которые в большинстве своём реализуются и находят потребителя в нашем поселке. Положительная динамика наблюдается на хлебокомбинате Балезинского потребительского общества.

### **Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом**

Для реализации этих полномочий заключено Соглашение между Администрацией муниципального образования «Балезинский район» и Администрацией МО «Балезинское».

Жилищно-коммунальные услуги на территории поселения предоставляют: ООО «Региональное теплоснабжение», ООО «Балезинский лесопромышленный сервис». Предприятия занимаются обеспечением организаций и жилого фонда централизованным отоплением; ООО «УК ЖКХ «Территория»» занимается обеспечением водоснабжения; ООО «Электрические сети Удмуртии» занимается снабжением населения и организаций электрической энергией, обслуживанием уличного освещения.

Снабжение населения баллонным газом осуществляет Балезинский РУ ОАО «Глазовгаз».

Заготовкой дров на отопительные цели для населения занимается ООО «Удмуртская топливно-энергетическая компания», ИП Лекомцев Н. П., Балезинолес – филиал автономного учреждения Удмуртской Республики «Удмуртлес», в том числе многие индивидуальные предприниматели.

Основными направлениями для улучшения качества жилищно-коммунальных услуг являются: работы по восстановлению, реконструкции и строительству систем водоснабжения, улучшение состояния водных объектов – источников питьевого водоснабжения, проведение работ по электрификации улиц и домов, организация вывоза ТБО.

### **Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство**

В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от «02» ноября 2009 года № 318 «О разграничении муниципального имущества между муниципальным образованием «Балезинский район» и входящими в его состав муниципальными образованиями – поселениями» муниципальным образованием «Балезинский район» передано имущество, находящееся в собственности муниципального образования «Балезинский район», в собственность муниципального образования «Балезинское» Балезинского района Удмуртской Республики.

Проводится работа: по обследованию жилого фонда на качество состояния жилья; проводятся разъяснения по выбору способа управления многоквартирными домами.

В рамках реализации положений федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в поселке работает муниципальная адресная программа по капитальному ремонту многоквартирных домов.

В рамках федеральной программы переселения граждан из ветхого жилья построено два многоквартирных дома, в результате 48 семей улучшили свои жилищные условия. Всего в первом полугодии 2016 года введено 868,3 кв. метра жилья, из них за счёт индивидуальной застройки – 2602 кв. м.

За период проведения месячника по санитарной очистке и противопожарным мероприятиям на предприятиях и среди населения были проведены субботники, ликвидировано 22 несанкционированных свалок.

### **Обеспечение услугами транспорта, связи**

Открыты новые автобусные маршруты, значительно вырос объем перевозок пассажиров на автомобильном транспорте. Положительные изменения в указанной сфере вызваны ростом предпринимательской деятельности в сфере транспорта, благоприятными условиями конкурентной среды. В Балезино действует автобусный маршрут: Лесобазы – Вокзал – Спиртзавод, протяженностью около 9 км. На линии курсируют в среднем 2 единицы подвижного состава со средним интервалом движения 25 минут. Междугородние перевозки по маршруту «Балезино - Ижевск», Балезино - Глазов выполняют Глазовский филиал ОАО «Удмуртавтотранс», индивидуальный предприниматель С. А. Биянов, индивидуальный предприниматель Чупин В.В.

Перевозку пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении осуществляет ОАО «Содружество», ОАО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания».

Основными транзитными направлениями являются двухпутные электрифицированные линии:

Киров – Балезино – Пермь пересекает северную часть республики от ст. Сады – ст. Чепца – ст. Кузьма), обслуживаемый Кировским отделением Горьковской железной дороги и Пермским отделением Свердловской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги»;

Линия Балезино – Ижевск – Алнаши представляет однопутное, рокадное с севера на юг направление, обслуживаемое тепловозной тягой).

Население обеспечено услугами связи. Обслуживание осуществляет ОАО «РостТелеком». Кроме того, население имеет возможность пользоваться сотовой связью (МТС, Мегафон, Теле-2, БиЛайн, Удмуртские сотовые). Услуги доступа в Интернет по технологиям ADSL и Dial-up предоставляет ОАО «РостТелеком», ООО «Балезинские локальные сети».

Развитие сети передачи данных, внедрение новых технологий, в том числе технологии FTTH, дает возможность органам местного самоуправления, правоохранительным органам, а также владельцам жилого фонда и обслуживающим организациям вести мониторинг показаний приборов учета, видеонаблюдения, охрану помещений, а также использовать прочие сервисы с помощью современных дистанционных технологий.

Для обеспечения доступа граждан и организаций к информации о деятельности органов местного самоуправления ведется соответствующий раздел на программно-технических ресурсах web-сервера «Официальное представительство Удмуртской Республики в сети Интернет» [www.udmurt.ru](http://www.udmurt.ru), также ведется раздел МО «Балезинское» на сайте Балезинского района [www.balezino.udmurt.ru](http://www.balezino.udmurt.ru) Информация о муниципальных закупках публикуется на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о

размещении заказов [www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru), что дает возможность равноправного получения информации о закупках для всех поставщиков.

### **Развитие потребительского рынка**

Потребительский рынок, являясь крупной составной частью экономики поселка, призван обеспечивать условия для полного и своевременного удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечения качества и безопасности их предоставления, доступность товаров и услуг на всей территории муниципального образования.

В настоящее время потребительский рынок является отраслью с поступательным развитием, вносящим значимый вклад в развитие экономики муниципального образования. На потребительском рынке возрастающая конкуренция стимулирует участников внедрять прогрессивные формы и технологии продаж, таких как продажа товаров в кредит, применение систем накопительных скидок. На предприятиях отрасли внедряются средства автоматизации производственных процессов. Меняются подходы к организации производства пищевой продукции. Совершенствуется инфраструктура и качество услуг. В сфере торговли увеличивается доля предприятий самообслуживания, продолжает расширяться ассортимент промышленных крупногабаритных товаров, особенно строительных и отделочных, мебели, сложной бытовой техники, которые ранее приобретались в основном за пределами поселка.

В отчётном году в данной отрасли продолжились положительные тенденции развития. Розничный товароборот в сравнении с аналогичным периодом прошлого года составил 101,0% (без учета инфляции). В течение первого полугодия отчётного года через розничную торговую сеть и предприятия общественного питания с учетом всех источников реализации и неформальной деятельности реализовано товаров на сумму 1 млрд. 082,1 млн. рублей, в том числе оборот общественного питания 46,1 млн. рублей. В расчёте на душу населения продано товаров на сумму 21,4 тыс. рублей. Продолжается тенденция снижения доли оборота на рынках и ярмарках. Так в отчётном периоде доля скрытого оборота составила 9,5%, а рынков и ярмарок – 0,8%.

На торговых объектах и предприятиях общественного питания, на которых ежегодно проводятся мероприятия по обновлению технологического оборудования, внедряются более прогрессивные методы торговли, что позволяет ежегодно констатировать об увеличении объёмов продаж. Платные услуги населению поселка оказывают 123 предприятия, в т.ч. бытовые – 62. Продовольственную продукцию производят хлебокомбинат Балезинского потребительского общества, ООО «Хлебокондитерская фабрика «Канек», СППК «Первый хлеб» и ООО «Роса». В отчётном периоде вновь построенных торговых объектов открыто не было, открытие магазинов происходило на старых площадях.

Сфера потребительского рынка сохраняет за собой лидирующие позиции в развитии малого предпринимательства. Сегодня около 65% объёмов товарооборота и порядка 57% объёмов платных услуг ложится на объекты малого и среднего предпринимательства.

Потребительская кооперация является многоотраслевой сферой деятельности. Кроме торговли она занимается производством

продовольственной продукции, общественным питанием, заготовительной деятельностью и оказанием платных и бытовых услуг.

В совокупном объёме оборота предприятий потребительской кооперации доля заготовительного оборота занимает около 12,8 %. Большая часть закупаемой продукции используется в собственном производстве предприятий и реализуется через розничную торговую сеть.

### **Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне от чрезвычайных ситуаций**

В сфере решения вопросов защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций межмуниципального характера, организации и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при чрезвычайных ситуациях, ликвидации последствий, между Администрацией МО «Балезинское» и МО «Балезинский район» заключено соглашение «О взаимодействии в организации и осуществлении мероприятий по защите населения и территории поселений от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, предупреждению и ликвидации их последствий».

В области ГО ЧС и ППБ проведена большая работа по разработке нормативно-правовых актов и профилактического обучения населения, оборудован пожарный водоем для забора воды пожарными автомобилями в любое время года (ул. Калинина, ул. Свободы). Оказывается содействие органам государственной власти в информировании населения о мерах пожарной безопасности посредством организации и проведения собраний.

В 2011 году издано Постановление о создании добровольной пожарной охраны, разработано положение. В составе ДПО включены председатели уличных комитетов, а также имеется обновленный реестр предприятий, на базе которых созданы отделения пожаротушения на территории МО «Балезинское». ДПО начала свою деятельность по противопожарной профилактике и информированию населения о ситуации в области ГО и ЧС.

В рамках проведения предупреждения ЧС и ликвидации их последствий ежегодно проводятся сходы на подтопляемых территориях микрорайона «Лесобазы», встречи и собрания на улицах Чкалова, Дзержинского, Московская и др. Ежегодно строится дамба на улице Школьная.

Проведены противопаводковые мероприятия: вырубка кустарников, уборка мусора, подготовка водопропускных труб (освобождение ото льда, снега, земли), предварительное оканавливание, а так же индивидуальная работа с председателями уличных комитетов, старшими домов и жителями улиц, подвергающихся подтоплению паводковыми водами. Проводится тесное сотрудничество с руководством ПЧ-26 и ОНД по Балезинскому, Дебёсскому и Кезскому районов. Продолжается работа по стимулированию выполнения мер первичной пожарной безопасности в сфере профилактики возникновения пожаров и снижения последствий указанных негативных явлений методами распространения листовок, проведения бесед, доведения информации на собраниях жителей посёлка по улицам, информирование населения через СМИ в связи с повышением уровня класса пожарной безопасности.

## **Организация благоустройства**

Проводятся работы по благоустройству и озеленению территории муниципального образования «Балезинское». В первом полугодии 2016 года приобретена цветочная рассада на сумму 79620,00 рублей.

Ежегодно производится аккарицидная обработка наиболее часто посещаемых населением участков территорий мест массового отдыха (пляж) и мест захоронения (кладбище).

Был произведен ремонт объектов культурного наследия: «Братская могила советских воинов, погибших в Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» на сумму 25474,00 рубля.

Произведен текущий ремонт сетей наружного территории муниципального образования на сумму 307999 рублей 64 копейки.

За счет средств субсидий бюджету муниципального образования на реализацию энергоэффективных технических мероприятий, произведено строительство уличного освещения на участке ул. Калинина от ул. Русских до АЗС и от дома № 78 до АЗС на сумму 895008 рублей 69 копеек.

## **Бюджет муниципального образования «Балезинское»**

**Доходы** бюджета муниципального образования «Балезинское» за 6 месяцев 2016 года исполнены в сумме 7891,77264 тыс. рублей или 43,37 % от уточненного годового плана. Доходы бюджета в сравнении с аналогичным периодом 2015 года увеличились на 30,8%.

**Расходы** бюджета МО «Балезинское» на 01 июля 2016 года исполнены в сумме 7517,65479 тыс. рублей или 41,32 % от уточненных плановых назначений. Расходы бюджета в сравнении с аналогичным периодом 2015 года увеличились на 27,3%.

Глава муниципального образования  
«Балезинское»



Н. И. Власов